

RETIFICAÇÃO

Fica retificado o Art. 1.º da Portaria n.º 011/2016, publicada no D.O.E nº 26917, de 12/12/2016, página 66:

Onde se lê:

“...a escala de férias dos Servidores desta Agência, referente ao ano de 2016, conforme segue...”

Leia-se:

“...a escala de férias dos Servidores desta Agência, referente ao ano de 2017, conforme segue...”.

Cuiabá, 13 de dezembro de 2016.

EDUARDO ALVES DE MOURA

Presidente Regulador - AGER/MT

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 3382ba1d

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)